

ŽATECKÝ deník

8 | U NÁS DOMA

Masopust ve Skupicích. Už zítra!

Pěkný statek Pohoda se opět zaplní rozmanitými maskami a dobrou náladou



Na loňský první ročník masopustu na statku ve Skupicích si našla cestu tisícovka lidí. Nechyběl průvod ani zajímavý kulturní program.

Skupice – Když se řekne masopust, představíme si tanec, masky, hostiny, vepřové hody, koláče, pití, prostě veselí a dobrou zábavu. Takový bude již druhý ročník Masopustní nekologické a porodnické tucte v Teplicích komplexní gy-MUDr. Jan Liman „posky- (Lukáše) na plátno...
zakresli akt svého modelu sledovat, kterak Andrea či Jan leček a publikum může s ním- člen Fotoklubu F99 Milan Ho- momenty na plátno představí Vostarek z Ústí. Intimní foto- Slámová z Teplic a Adam

ně. Nejde pouze o jednu mas- ku. V čele průvodu půjdou ko- ně hned dva, na kterých bu- dou sedět stejně ozdobení jezdci a za nimi půjdou další dva koně, kteří natáhnu Va- hemica. Uvádí ho dvojice Va- Eho Nuno, akce Collegia Bo- čer uměleckých chutovek“ staurence U Vika oblibený „ve- na dnes od 19.00 do ústecké re- To vše mnohé další slibuje dost. Pozdvižení Zázitek. Ustí nad Labem – Zábava. Ra-

PRISUJETE??

JIRÍ ČERNÝ, herec, slamer, Ustečák. Foto: archiv Jirího Černého



lovat svůj hrníček. Každý, kdo bude chtít dostat balónek, s kterým půjde v průvodu, si může během dopoledne namalovat obrázek Statku Pohoda nebo Skupic a ten pak za balónek vymění. Odpoledne pak budou všechny obrázky na statku vystaveny.

Zájemcům poradí výživová poradkyně

Kdo nepřijde v masce, může si na místě nechat nějakou masku na obličej namalovat. V loňském roce byl právě omalování na obličej veliký zájem. Nebude chybět keramický jarmark.

V 11 a v 15 hodin se bude v hlavní kanceláři konat přednáška výživové poradkyně nazvaná Po masopustním veselí zpět ke štíhlé linii.

Během celého dne budou mít zájemci možnost nechat si

udělat zdarma analýzu tělesných parametrů na bioimpedančním přístroji – obsah tuku, vody a svalů v těle a určení metabolického věku. S výživovou poradkyní budou moci zájemci konzultovat i své stravovací návyky. Tato možnost bude až do 17 hodin.

„Těšíme se na Vás!“ vzkazují organizátoři. Tentokrát se budete jistě nejen dobře bavit, ale zažijete skutečnou vesnickou zabíjačku a dobře se najíte i napijete. První ročník v roce 2014 byl velice úspěšný, do Skupic přijelo tisíc lidí, projekt podpořil Ústecký kraj.

Druhý ročník společně připravují – občanské sdružení Stopy, Základní umělecká škola Louny, společnost Hydrocler a obyvatelé Skupic, kteří vás srdečně zvou.

Jindřiška Riedlová,
ředitelka ZUŠ Louny